



"Сибирская Ассистанская Компания", Общество с ограниченной ответственностью

Регион Алтайский край

ИНН 2221203355

ОГРН 1132225003349

ОКПО 10057834

OKATO 01401363000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
67	Группа	Вспомогательная деятельность в сфере финансового посредничества и страхования
67.20.3	Основной	<u>Деятельность специалистов по расчетам оценки</u> <u>страховой вероятности (актуариев)</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Сибирская Ассистанская Компания", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Сибирская Ассистанская Компания", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Сибирская Ассистанская Компания", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Сибирская Ассистанская Компания", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Сибирская Ассистанская Компания", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 21.02.2013. Компания "Сибирская Ассистанская Компания", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 656015, г Барнаул, ул Привокзальная, д 9 и специализируется на Деятельность специалистов по расчетам оценки страховой вероятности (актуариев). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2221203355, ОГРН 1132225003349, ОКПО 10057834.